В Год семьи, когда особое внимание уделяется сфере защиты семьи и ее ценностей, СК «Росгосстрах Жизнь» специально для клиентов банка ВТБ разработала долгосрочную накопительную программу «Забота о будущем». С новой программой состоятельные и премиальные клиенты банка смогут сформировать своим детям стартовый капитал для комфортного начала взрослой жизни, раскрыть генетически заложенные таланты и способности ребенка, а также удобно организовать образовательный процесс.

Копить с «Заботой о будущем» просто и выгодно. На каждый ежегодно уплаченный клиентом взнос страховая компания начислит дополнительный доход до 40%. Это позволит зафиксировать высокую ставку на длительный срок (от 5 до 10 лет, в зависимости от продолжительности действия договора).

Накопительная программа страхования жизни с первого дня действия обеспечит клиента надежной финансовой защитой, что поможет достичь цели даже в случае непредвиденных ситуаций, связанных с жизнью и здоровьем родителя. Например, при получении инвалидности 1-й или 2-й группы, клиент будет освобожден от уплаты взносов, страховая компания продолжит вносить их за него. В результате, по окончании срока договора, ребенок получит именно ту сумму, которую планировал накопить его родитель.

«Забота о будущем» также включает в себя широкий спектр актуальных и полезных сервисов. Например, родители смогут узнать природные склонности ребенка и раскрыть его потенциал, а также снизить риски возникновения заболеваний благодаря сервису «ПРО Генетику». «Образовательный консьерж» предусматривает информационную поддержку в области образования и профориентации: подбор кружков, секций, репетиторов, детских садов, школ и т.д., а также консультации тьютора. С онлайн-сервисом «Налоговый вычет» легко получить социальный налоговый вычет в размере до 15%, максимальная сумма — 22,5 тысячи рублей в год.

Особый юридический статус страхования жизни гарантирует адресность накоплений и

защитит внесенные в программу средства от раздела в случае имущественных споров.

«Для банка ВТБ поддержка социальных проектов и развитие собственных программ, направленных на защиту и благополучие семьи, — одна из приоритетных задач. В своей новой стратегии ВТБ сделал особый акцент на развитии комплексного обслуживания для клиентов и их близких людей, что особенно актуально в Год семьи. Новая страховая программа «Забота о будущем» от СК «Росгосстрах Жизнь» гармонично дополнит наши социальные инициативы и поможет клиентам создать первоначальный капитал для успешного будущего своих детей. Причем это не просто «копилка», а финансовый инструмент с защитной функцией и множеством полезных сервисов», — говорит начальник управления «Сбережения» ВТБ Наталья Тучкова.

«Наши исследования показывают, что большинство родителей планируют будущее своих детей заранее и хотят поддержать их финансово. Согласно недавнему опросу, накопления на высшее образование – самая популярная цель: 29% родителей уже откладывают деньги на высшее образование своих детей и еще 27% планируют это делать. Среди других распространенных целей накоплений для детей – квартира (18%), машина (12%) и стартовый капитал, который ребенок сможет использовать по своему усмотрению (18%). Для достижения этих целей родители прибегают к различным финансовым инструментам. Именно поэтому в Год семьи мы разработали новый удобный способ накоплений с защитой от непредвиденных ситуаций, который не только обеспечивает привлекательную фиксированную доходность, но и позволяет гарантированно получить запланированную сумму, даже если состояние здоровья родителя не позволит продолжать формировать капитал самостоятельно. С его помощью можно будет создать базовый фундамент для детей, чтобы они уверенно чувствовали себя, переступив порог совершеннолетия. Программа предназначена не только для родителей, но и для бабушек и дедушек – в общем, для всех, кто хочет помочь ребенку раскрыть свой потенциал и дать хороший старт в будущее», — отмечает заместитель генерального директора, директор по маркет-менеджменту СК «Росгосстрах Жизнь» Наталья Белова.

Программу можно открыть на срок от 5 до 10 лет, минимальный взнос – от 100 000 рублей ежегодно.

Получить более подробную информацию и оформить договор страхования можно у персональных менеджеров банка ВТБ.

Росгосстрах Жизнь: клиентам банка ВТБ станет проще копить на будущее ребенка вм	иесте с компа
05.04.2024 10:14	

Википедия страхования